

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# БОРЬБА За УГОЛЬ

Орган Амуро-Суджинского Горкома ВКП(б)  
и Городского Совета Депутатов Трудящихся

среда 3 июля 1940 г. | № 119 (2425) | ЦЕНА 10 коп.

## НАРОДНЫЙ ЗАЕМ

Третий год Третьей Сталинской Пятилетки — год дальнейшего подъема всех отраслей народного хозяйства. По сравнению с прошлым годом увеличивается добыча угля, нефти, руды, производство металла, выпуск продукции машиностроительных заводов, текстильных и обувных фабрик, предприятий пищевой промышленности и т. д.

1940 год должен вплотную приблизить нас к выполнению сталинского задания о ежегодном сборе 8 миллиардов пудов зерна. Средняя урожайность колхозных полей по зерновым культурам должна увеличиться до 11,2 центнера с гектара. В стране организуется 405 новых машино-тракторных станций, которые получат 28 тысяч тракторов, много новых комбайнов и других сельскохозяйственных машин.

Социалистическое государство направляет в текущем году на финансирование народного хозяйства 57,1 миллиарда рублей.

Еще выше поднимается в этом году уровень материального и культурного благосостояния трудящихся нашей страны. Государство затратит на социально-культурные мероприятия около 43 миллиардов рублей, из них более 23 миллиардов — на просвещение, около 10 миллиардов на здравоохранение, свыше одного миллиарда рублей на пособия многодетным матерям. К концу года откроется более двух тысяч новых школ.

Крупные средства направляются также на дальнейшее укрепление обороны нашей страны. Нельзя забывать, что наше социалистическое государство находится в капиталистическом окружении. Поджигатели войны не прекращают попыток вовлечь нас в кровавую бойню. Мы должны быть готовы в любой момент дать отпор. Весь советский народ приветствовал решение VI Сессии Верховного Совета СССР об ассигновании 57 миллиардов рублей на дальнейшее укрепление оборонной мощи страны советов.

Почти 90 процентов всех необходимых средств наше правительство черпает из накоплений социалистических предприятий промышленности, транспорта, сельского хозяйства и торговли. Серьезным источником являются также сбережения трудящихся, вкладываемые в государственные займы и сберегательные кассы.

Наши займы — подлинно народные. Более 50 миллионов трудящихся являются держателями советских займов. Они дали взаймы своему государству свыше 36 миллиардов рублей.

Выпуск каждого нового займа трудящиеся СССР встречают с огромным энтузиазмом. Подпись на государственные займы из года в год увеличивается и всегда превышает устанавливаемую

правительством сумму займа. На этом оказывается рост материального благосостояния трудящихся города и деревни, их преданность делу партии Ленина — Сталина и советскому правительству, их горячее желание участвовать в осуществлении плана социалистического строительства не только своим трудом, но и личными денежными средствами.

Иначе обстоит дело в капиталистических странах. Там средства от государственных займов используются на подготовку и ведение войн, на содержание аппарата угнетения трудящихся, на выдачу субсидий буржуазии и помещикам. Тяжелым бременем ложится там на рабочих и крестьян каждый новый заем, так как для выплаты процентов по займам капиталистическое государство все больше и больше увеличивает налоги с трудящихся.

В советской стране каждый новый заем ведет к увеличению общественного богатства, так как наши займы — займы созидательные и направляются на финансирование социалистического строительства, проводимого в интересах народа. Держателями займов являются у нас трудящиеся, которые и получают все доходы по займам. Население нашей страны уже получило выигрыш и процентов по займам 6,5 миллиарда рублей.

Новый заем социалистического государства — заем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года), выпущен для дальнейшего привлечения растущих сбережений на выполнение грандиозных задач третьего пятилетнего плана.

Займы у нас размещаются на основе полной добровольности. При подписке на заем предоставляется рассрочка для уплаты стоимости облигации на 10 месяцев. По новому заему рассрочка предоставляется до первого мая 1941 года. Первый взнос уплачивается рабочими и служащими из заработной платы за первую половину июля. Колхозники должны начать оплату

за облигации не позже, чем через 10 дней после подписки.

Облигации прошлых займов многие колхозники оплатили досрочно. При подписке на заем Третьей Пятилетки (выпуск второго года) районы вступали в социалистическое соревнование друг с другом на досрочную оплату подписки. Многие колхозники в этом году несомненно пожелают досрочно внести деньги. Эту инициативу следует всемерно поддерживать.

Новый заем состоит из двух выпусков — беспроигрышного и процентного. По беспроигрышному выпуску весь доход выплачивается подписчикам в виде выигрышей, а по процентному — подписчики ежегодно будут получать 4 процента годовых.

По облигациям беспроигрышного выпуска установлены выигрыши от 150 до 3.000 рублей на сторублевую облигацию (в сумму выигрыша входит и стоимость облигации). Уже первый год после выпуска займа на каждый миллион облигаций беспроигрышного выпуска выпадает 48.000 выигрышей или в среднем выигрывает одна из 20—21 облигации. В течение первых пяти лет выигрывает каждая четвертая-пятая облигация. Ежегодно будет производиться четыре тиража выигрышей.

Нет сомнения, что новый заем встретит самую широкую поддержку всего советского народа.

Дело чести партийных и советских организаций, профсоюзов и комиссий содействия госкредиту и сберегательному делу повести широкую разъяснительную работу о новом займе и привлечь к участию в займе всех без исключения трудящихся.

Стопроцентная подпись трудящихся города и деревни на заем будет новой демонстрацией любви и преданности советского народа правительству и партии Ленина — Сталина.

П. Я. Дмитриев,  
начальник главного управления гострудсберкассы и госкредита.

## Подпиской на новый заем ускорим выполнение плана третьей пятилетки

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР о выпуске Государственного Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) среди коллектива шахты 5-7 имени С. М. Кирова нашло горячий отклик.

Вечером 1 и утром 2 июля состоялись сменные митинги рабочих и работниц, служащих и инженерно-технических работников.

На митингах рабочие и инженерно-технические работники, горячо приветствуя постановление Совета Народных Комиссаров о

выпуске нового займа, вызывали друг друга подписаться на месячный заработок.

В своих выступлениях т. Рожков (посадчик), Корниенко (забойщик), Кужелев (рукоятчик), Акулов (забойщик) заявили:

— Мы подписываемся на месячный заработок и призываем весь коллектив рабочих и работниц, служащих и инженерно-технических работников последовать нашему примеру.

Быстрой подпиской на новый государственный заем ускорим

Райком союза угольщиков — ДОРОФЕЕВУ

Трест Анжероуголь — ЛИТВИНОВУ

Горком партии — ГОЛУБ

Поздравляем рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахт треста с досрочным выполнением полугодового плана угледобычи. ЦК союза уверен в большевистском проведении в жизнь постановления правительства об увеличении рабочего дня, переходе на 7-дневную рабочую неделю и повышении ответственности к нарушителям трудовой дис-

циплины. Еще шире разверните социалистическое соревнование, закрепите достигнутые успехи, добейтесь лучших успехов в деле еще большего укрепления военной и хозяйственной мощи нашей прекрасной социалистической родины.

Президиум ЦК угольщиков Востока.

## О проведении подписки на государственный заем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года)

Президиум ВЦСПС в связи с выпуском государственного займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) принял постановление, в котором предлагает всем профсоюзным организациям широко разъяснить трудящимся значение выпускаемого займа для дальнейшего укрепления хозяйственного и военного могущества Советского Союза.

Фабзавкомы и месткомы, все профсоюзные активисты должны рассказать трудящимся о том, что средства, получаемые советским государством от реализации государственных займов среди населения, целиком и полностью идут на развитие народного хозяйства, на подъем культуры и благосостояния советского народа, на укрепление военной мощи СССР. Каждый трудящийся, приобретая облигации государственных займов, еще больше увеличивает свое участие в повышении добычи угля, нефти, металла, в увеличении производства станков, машин, автомо-

билей, тракторов, самолетов, танков, орудий и снарядов.

Профсоюзные организации должны рекомендовать рабочим и служащим подписаться на государственный заем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) в размере двух-трехнедельного заработка, а имеющие высокие заработки — в размере месячного заработка.

Президиум ВЦСПС обязывает все профсоюзные организации обеспечить при подписке на заем строжайшее соблюдение принципа добровольности.

Президиум ВЦСПС выражает уверенность в том, что все рабочие и служащие единодушно подпишутся на государственный заем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) и тем самым еще раз продемонстрируют свой патриотизм, свою любовь и заботу о социалистической родине, об укреплении ее хозяйственного и военного могущества, свою безграничную преданность коммунизму, великому делу Ленина — Сталина. (ТАСС).

## Еще больше укрепим Красную Армию

До начала работы почти еще целый час. Коллектив строительной конторы Анжероторга уже в сборе. Открывается митинг, посвященный выпуску займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года).

— Памятная указание гениального вождя В. И. Ленина — хочешь мира — готовься к войне — начинает свое выступление начальник строительной конторы Анжероторга тов. Лосев. — Наша страна воюет коммунистической партии, советского правительства, всеми трудящимися превращена в могущественную, несокрушимую силу. Об этом красноречиво говорят множество фактов. Мирное разрешение советско-румынского конфликта по вопросу о Бессарабии и Северной части Буковины, еще раз подтвердило силу нашей прекрасной социалистической родины.

В расцвете страны, ее укреплении немалую роль сыграли наши советские займы, выпускаемые по инициативе самих трудящихся. Я призываю весь наш коллектив подписатьсь на новый заем.

— Подпиской на заем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года), — говорится в единогласно принятой резолюции коллектива, — мы еще больше укрепим нашу славную Рабоче-Крестьянскую Красную Армию, Советский Красный Флот.

Сразу же после митинга развернулась оживленная подписка. Большинство рабочих и служащих, в том числе столяр — ударник т. Козлов, бригадир бригады плотников т. Лисицын подписались на месячный оклад. За первые 10 минут подписки подписалось 55 человек на сумму 9.375 рублей.

выполнение третьего стalinского пятилетнего плана развития народного хозяйства, тем самым еще больше укрепим экономическую и оборонную мощь нашей социалистической родины.

Коммунист-начальник 3 участка т. Хохуля подписался на новый заем на тысячу рублей. Парторг этого же участка тов. Руднев подписался на 800 рублей. На 700 рублей подписался на заем горный мастер т. Леонов.

В 3 участке подписались на

месячный заработок нового займа т. Альшевский, Горбан, Григорьев и десятки других. Полякова Мария — работница транспорта и Петрова — мотористка 9 участка зарабатывают по 250 рублей, подписались на заем по 300 рублей каждая.

Сразу же после митинга до 8 часов утра 2 июля по участкам шахты подписались на новый заем рабочие, работницы и инженерно-технические работники на сумму 144.815 рублей.

## Партийная жизнь

### Больше внимания партийной пропаганде

Большевистская партия на протяжении всей своей истории придавала и придает исключительное значение делу партийной пропаганды, делу воспитания членов партии и кадров партии в духе марксизма-ленинизма.

В своем докладе на XVIII партсъезде товарищ Сталин по этому вопросу говорил: «Нет необходимости, чтобы специалист-мединик был вместе с тем специалистом по физике или ботанике и наоборот. Но есть одна отрасль науки, знание которой должно быть обязательным для большевиков всех отраслей науки — это марксистско-ленинская наука об обществе, о законах развития общества, о законах развития пролетарской революции, о законах развития социалистического строительства, о победе коммунизма».

Ряд первичных партийных организаций города по-большевистски борются за выполнение этих указаний товарища Сталина.

Коммунисты парторганизаций механического завода, Анкерогорта, спасстанции и ряда других предприятий и учреждений города упорно работают над изучением основ марксизма-ленинизма, над повышением своего идеально-теоретического уровня. Секретари этих парторганизаций т. т. Егоров, Садыков, Бекасов в помощь изучающим историю ВКП(б) организуют лекции, проводят собеседования и групповые консультации. Кроме того, они систематически, повседневно в форме индивидуальных бесед проверяют — как коммунисты работают над собой, и оказывают им необходимую помощь.

Упорно работает над собой помощник управляющего трестом Ангероуголь, член партии т. Резинов. Он закончил изучение VII главы

### Да здравствуют Советская Бессарабия и Советская Буковина

(Передовая «Правды» за 29 мая 1940 года)

Советский народ с большим удовольствием и радостью встречает публикуемое сегодня сообщение о мирном разрешении советско-румынского конфликта по вопросу о Бессарабии и северной части Буковины. Сердца трудящихся нашей родины преисполнены гордости и благодарности партии Ленина — Сталина и советскому правительству, которые своей мудрой, твердой, последовательной политикой обеспечили восстановление справедливости, грубо нарушенной Румынией в 1918 году, освободили трудящихся Бессарабии и северной части Буковины от капиталистического рабства.

Огненные Бессарабии, насилиенно отторгнутая Румынией в начале 1918 года от Советского Союза (России), вновь воссоединилась со своей матерью-родиной, со всей советской землей. Трудовой народ Бессарабии, населенный главным образом украинцами, как и жители северной части

### Не допускать самотека в политическом самообразовании коммунистов

Кружки по истории ВКП(б)

и кандидат в данное время не работают.

В июне при парткабинете организовано проведение занятия этого актива проходят явно неудовлетворительно. Посещаемость их редко превышает 50 процентов, на последнем занятии было всего лишь 4 человека — это из 40 человек, числящихся списку.

Аналогичное положение с партийной пропагандой существует в парторганизации шахты 9-15 значительная часть руководящих партийных и хозяйственных кадров над изучением основ марксизма-ленинизма работает совершенно недостаточно, а некоторые из числа этих кадров над собой совсем не работают. В результате такие т. т. К. Моторин (парторг 4 участка), Абдулин (парторг 13 участка), Топоров (начальник 6 участка) и другие изучают вместо того, чтобы проверять идеально-теоретический уровень коммунистов методом индивидуальных бесед.

Секретари этих парторганизаций вместо того, чтобы требовать неуклонного выполнения устава партии, занимаются уговариванием коммунистов, не желающих работать над собой. Они собирают формальные данные о том, какую главу краткого курса тот или иной товарищ изучает вместо того, чтобы проверять идеально-теоретический уровень коммунистов методом индивидуальных бесед.

Такое положение с парторганизацией имеется более 300 коммунистов, на собеседования ходят 8—10 человек. 22 июня на собеседование по IV главе «Краткого курса истории ВКП(б)» пришло только два человека т. А. Антипова и Ершова. Причем, т. Ершов к собеседованию был не подготовлен. На шахте было организовано три парткружка: два по истории ВКП(б) и один кандидатский. Сейчас работает только один кружок по истории ВКП(б), а остальные распадлись.

Не лучше поставлена партийная пропаганда и в парторганизации шахты 5-7. Существовавшие там ранее

Коллектив базы утильсырья к 9 часам 2 июля закончил покрытие на землю. Коллектив в 15 человек дал стране 2.700 рублей.

Выступавшие т. Теров, Абдулев, Базиловский, Фидер зая-

участка т. Токарев не мог сказать о существе разногласий на II съезде РСДРП.

Не работают также над собой коммунисты т. т. Забегалов, Панкратов (начальник участка), Пилишин (раймеханик), Лишонок (зам. председателя шахткома) и др. Все эти товарищи являются руководящими работниками и, как это не странно, политически безграмотны.

Однако, в целом ряде первичных парторганизаций партийная пропаганда стоит на низком уровне. В парторганизации шахты 9-15 значительная часть руководящих партийных и хозяйственных кадров над изучением основ марксизма-ленинизма работает совершенно недостаточно, а некоторые из числа этих кадров над собой совсем не работают. В результате такие т. т. К. Моторин (парторг 4 участка), Абдулин (парторг 13 участка), Топоров (начальник 6 участка) и другие изучают вместо того, чтобы проверять идеально-теоретический уровень коммунистов методом индивидуальных бесед.

Секретари указанных парторганизаций дела партийной пропаганды предоставили самотеку. Они не контролируют этот участок партийной работы и не требуют от коммунистов выполнения ими уставных требований нашей партии.

Задача парторганизации, каждого коммуниста в отдельности состоит в том, чтобы быстрее ликвидировать имеющиеся недостатки и дело партийной пропаганды поставить на должную высоту.

**Хорьков,**  
инструктор ГБ ВКП(б).

### Дружно провели подписку

Коллектив базы утильсырья к 9 часам 2 июля закончил покрытие на землю. Коллектив в 15 человек дал стране 2.700 рублей.

Выступавшие т. Теров, Абдулев, Базиловский, Фидер зая-

вили, что с радостью отдают взаймы государству месячный взнос на землю. Коллектив в 15 человек дал стране 2.700 рублей.

Козловский.

5—9 марта 1918 года, соглашения, подписанном со стороны Румынии председателем совета министров и министром иностранных дел Авереску, было ясно и недвусмысленно сказано:

«1) Румыния обязывается очистить Бессарабию в течение двух месяцев». Захватив Бессарабию, Румыния нарушила договор, который она сама подписывала, договор, признавший Бессарабию неотъемлемой, неразрывной частью Советской России. Сердца трудящихся Бессарабии и Северной Буковины!

Бессарабия, коренная часть

России, была оккупирована румынскими войсками в дни, когда молодая Советская Республика неоднократно и открыто заявляла перед всем миром.

Позиция нашего правительства была в этом

вопросе неизменной на протяже-

нии всех двадцати двух лет оккупации Бессарабии румынскими

войсками. Совсем недавно, 29 марта с. г., товарищ Молотов в

своем докладе на Шестой Сессии

Верховного Совета Союза ССР

еще напомнил о том, что

между СССР и Румынией имеется

нерешенный, спорный вопрос

— вопрос о Бессарабии, захват

кой которой Румынией.

Нужно для того, чтобы заложить

нажонец, основы прочного мира

между странами. Вопрос Бессарабии мешал, тормозил нормальные взаимоотношения между СССР и Румынией. И совершенно естественно, что правительство Советского Союза сочло необходимым и своевременным приступить совместно с правительством Румынии к немедленному решению вопроса о возвращении Бессарабии Советскому Союзу.

Вопрос о возвращении Бессарабии органически связан с вопросом о передаче Советскому Союзу той части Буковины, население которой в своем громадном большинстве связано с Советской Украиной как общностью исторической судьбы, так и общностью языка и национального состава.

Исполнилась мечта трудящихся Бессарабии и Северной Буковины!

Советский Союз никогда не мирится с фактом аннексии Бессарабии, о чем правительство СССР неоднократно и открыто заявляло перед всем миром.

Позиция нашего правительства была в этом

вопросе неизменной на протяже-

нии всех двадцати двух лет оккупации Бессарабии румынскими

войсками. Совсем недавно, 29 марта с. г., товарищ Молотов в

своем докладе на Шестой Сессии

Верховного Совета Союза ССР

еще напомнил о том, что

между СССР и Румынией имеется

нерешенный, спорный вопрос

— вопрос о Бессарабии, захват

кой которой Румынией.

Нужно для того, чтобы заложить

нажонец, основы прочного мира

СССР и Румынией.

Создавшаяся сейчас международная обстановка требует быстрой разрешения полученных в наследство от прошлого нерешенных вопросов. Это нужно для того, чтобы заложить

нажонец, основы прочного мира

СССР и Румынией.

Создавшаяся сейчас междуна-

родная обстановка требует бы-

строй разрешения полученных

в наследство от прошлого нерешенных

вопросов. Это нужно для того, чтобы заложить

нажонец, основы прочного мира

СССР и Румынией.

Создавшаяся сейчас междуна-

родная обстановка требует бы-

строй разрешения полученных

в наследство от прошлого нерешенных

вопросов. Это нужно для того, чтобы заложить

нажонец, основы прочного мира

СССР и Румынией.

Создавшаяся сейчас междуна-

родная обстановка требует бы-

строй разрешения полученных

в наследство от прошлого нерешенных

вопросов. Это нужно для того, чтобы заложить

нажонец, основы прочного мира

СССР и Румынией.

Создавшаяся сейчас междуна-

родная обстановка требует бы-

строй разрешения полученных

в наследство от прошлого нерешенных

вопросов. Это нужно для того, чтобы заложить

нажонец, основы прочного мира

СССР и Румынией.

Создавшаяся сейчас междуна-

родная обстановка требует бы-

строй разрешения полученных

в наследство от прошлого нерешенных

вопросов. Это нужно для того, чтобы заложить

нажонец, основы прочного мира

СССР и Румынией.

Создавшаяся сейчас междуна-

родная обстановка требует бы-

строй разрешения полученных

в наследство от прошлого нерешенных

вопросов. Это нужно для того, чтобы заложить

нажонец, основы прочного мира

СССР и Румынией.

Создавшаяся сейчас междуна-

родная обстановка требует бы-

строй разрешения полученных

в наследство от прошлого нерешенных

вопросов. Это нужно для того, чтобы заложить

нажонец, основы прочного мира

## Советские войска вышли на новую границу с Румынией

**Киев.** В северной части Буковины советские войска выполнили свою задачу и вышли на установленную границу с Румынией.

В Бессарабии советские войска заканчивают выход на новую границу с Румынией, то есть на реку Прут, Дунай. Механизированные части заняли железнодорожную станцию Унгтеки на восточном берегу реки Прут против города Яссы. Мотопехота с танками вступила в город Кагул на реке Прут и город Рени у слияния реки Прут с рекой Дунай. Воздушно-десантные части заняли город Измаил на реке Дунае.

Продвижение советских войск

повсюду происходит планомерно, без инцидентов.

**Рига.** Вся латвийская печать опубликовала сообщения о мирном разрешении советско-румынского конфликта. Газета «Пролетарская правда» пишет: «Уже не первый раз Красная Армия несет свободу трудающимся. Еще недавно мы были свидетелями того, как из рук Красной Армии миллионы белоруссов и украинцев получили свободу после долгих лет рабства. Еще на днях мы сами встречали Красную Армию. Рабоче-Крестьянская Красная Армия является другом трудающихся всего мира.

(ТАСС).

## Советские войска закрепились на новой границе с Румынией

**Киев.** 1 июля. В северной части Буковины советские войска закрепились на установленной границе с Румынией. В Бессарабии советские войска выпол-

нили свою задачу и на всем протяжении рек Прут и Дунай вышли на границу с Румынией.

(ТАСС).

## Роспуск Литовского сейма

В Каунасе официально объявлено, что литовский сейм считается распущенными.

Министр юстиции Литвы Покаркис опубликовал в печати статью, в которой пишет, что литовский сейм «является характерным творением старого режима». Из 46 членов сейма 42 принадлежали правительственно-реакционной партии таутиников, остальные сочувствовали ей.

В состав сейма входили ксендзы, высшие чиновники и кулаки. В сейме не было представлено мелкое и среднее крестьянство, которое составляет подавляющее большинство крестьян. В сейме не было также ни одного представителя сельскохозяйственных или промышленных рабочих.

(ТАСС).

## Английская печать о перспективах войны

Как известно, после капитуляции Франции английские военные круги возлагали большие надежды на то, что власти и войска французских колоний будут продолжать войну на стороне Англии. Однако, сейчас английская печать признает, что надежды на организацию эффективного французского сопротивления в колониях, в частности, в Африке, Сирии не оправдываются.

Командующий французскими военными силами Сирии заявил о своем решении подчиниться правительству Петена, заключившему перемирие с

Германией. Становится очевидным, — пишут английские газеты, — что организованное французское сопротивление подходит к концу во всей французской империи.

Английская печать уже не скрывает того факта, что Англия должна будет сейчас воевать одна. На стороне Англии может остаться сравнительно небольшое количество французских судов, стоящих сейчас в английских портах, а также небольшое число французов, находящихся в Англии.

(ТАСС).

## Положение в Париже

Германская газета «Дейчальгемайн цайтунг» поместила статью своего специального корреспондента о положении в Париже.

Экономическое состояние Парижа далеко неудовлетворительное.

На больших металлургических и химических заводах до войны было занято 1 миллион 250 тысяч рабочих. Осталось их около полумиллиона. Сейчас парижские заводы и фабрики бездействуют, не работают также и учреждения. Большинство рабочих ушло в деревни, где они имеют знакомых или родственников. Организация возвращения бежен-

цев на родину является труднейшей задачей.

Сейчас по всем дорогам юга, ведущим к Парижу, движутся бесконечные колонны беженцев, которые возвращаются в столицу. Однако, число этих беженцев по сравнению с общим количеством очень невелико.

Состояние железных дорог Франции безнадежное. Из 30 тысяч железнодорожников, работавших в Парижском округе, осталось только 500 человек. Массовое бегство из Парижа более чем трех миллионов парижан остановило парижскую промышленность.

(ТАСС).

## Достойно встретим Всесоюзный день железнодорожника

Наша молодежная смена, которой я руковожу, состоит из 47 человек. Чтобы лучше организовать в бригаде труд, я ежедневно прихожу на работу на час раньше, внимательно знакомлюсь с работой предыдущей смены и намечаю — что должна будет делать наша молодежная смена и уже на планерке довожу до каждого рабочего план работы.

Благодаря такой организации наша смена совершенно изжила брак в работе, нарушения правил техники эксплуатации и добилась высокой производительности труда.

За май текущего года наша смена выполнила план погрузки на 118 процентов, план маршрутизации — на 110 процентов. Простой вагонов за месяц мы сократили на 50 процентов.

За хорошо организованную и высокоизвестную работу руководство станции вручило нашей смене переходящее красное знамя. Это еще больше мобилизовало членов смены на новые производственные победы во славу нашей любимой родины.

За 25 дней июня мы выполнили план погрузки на 111,1 процента, сократив простой вагонов за это же время на 43,3 процента. План маршрутизации за 25 дней июня нами выполнен на 100 процентов.

Особенно высоких показателей своей работы добилась бригада т. Ладыгина. Майский план она выполнила на 166 процентов. На 187 процентов выполнен бригадой производственный план за 25 дней июня.

Члены этой бригады — машинист паровоза т. Поречный, специалист т. Немыкин показывают подлинно большевистские образцы труда, ежедневно выполняя свою норму на 150—200 процентов. Хорошо работает в этой бригаде старший стрелочник — комсомолец тов. Сурганов. Его стрелка является образцом того, как внимательно и честно надо относиться к выполнению порученного дела.

С целью дальнейшего повышения квалификации у нас в смене введена техническая учеба, которая крепко помогает

нам в работе.

Наша смена горячо одобрила обращение Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов и Указ Президиума Верховного Совета Союза ССР «О переходе на 8-часовой рабочий день, на 7-дневную рабочую неделю и о запрещении самовольного ухода рабочих и служащих с предприятий и учреждений» и взяла обязательство производительно использовать каждую минуту с тем, чтобы сделать нашу социалистическую родину еще более могущественной как в военном, так и в хозяйственном отношении.

Готовясь достойно встретить Всесоюзный день железнодорожника, наша смена взяла обязательство выполнить июльский план погрузки не ниже, чем на 105 процентов, снизить простой вагонов с 16 часов по плану до 10 часов и добиться того, чтобы станция Анжерская стала передовой станцией на Томской дороге.

**Овсянкин,**  
командир молодежной смены станции Анжерская.

## Улучшить руководство оборонной работой

5 июня 1940 года бюро городского комитета ВКП(б) заслушало секретаря партийной организации мхлеспункта тов. Короваева о руководстве работой организации Осоавиахима.

Было вскрыто, что партбюро мхлеспункта вопросами руководства работой осоорганизации занималось неудовлетворительно. В результате оборонно-массовая работа среди рабочих и служащих проводилась от случая к случаю.

Председателя совета ОСО не было, оборонные кружки были не организованы, членские взносы не собирались, члены Осоавиахима были предоставлены сами себе.

Бюро городского комитета ВКП(б), вскрывая недостатки партийного руководства работой Осоавиахима на мхлеспункте, потребовало в своих

решениях от партбюро и его секретаря т. Короваева в ближайшие дни ликвидировать отставание оборонно-массовой работы.

Выполняя эти указания бюро горкома ВКП(б), парторганизация мхлеспункта провела выборы совета ОСО, совета физкультуры и совета РОБК.

Совет осоорганизации, развертывая свою работу среди рабочих и служащих пункта, вызвал на социалистическое соревнование организацию Осоавиахима механического завода треста Анжероуголь, поставив своей задачей — охватить членством ОСО не менее 50 проц. всех сотрудников пункта.

ВС, 200 значков ГСО, 100 значков ПВХО, провести 6 учебных походов и ликвидировать полностью задолженность по сбору членских взносов.

Реализация этого договора уже проводится в жизнь. Сейчас организовано 4 оборонных кружка, в которых 97 человек готовятся к сдаче норм на значки ВС и ГСО.

Задача партийной организации не ослаблять свое руководство работой добровольных обществ, повседневно оказывать им практическую помощь в деле еще более широкого развертывания массово-оборонной работы среди трудающихя мхлеспункта.

**Токарев.**

И. о. ответ. редактора А. ИНОЗЕМЦЕВ.

## КИНО-ТЕАТР „Забой“

3 июля 1940 года звуковой художественный фильм

**Шуми, городок!**

В фойе играет джаз-оркестр. Начало: 3—6—7—9—10,30

**Анжерскому хлебокомбинату ТРЕБУЕТСЯ**  
плановик. Обращаться к дирекции с 9 часов утра до 4 часов дня. 1—3.

Швейно обувной мастерской № 9 срочно требуется мастер — швеиник на пошивку мужской и женской одежды, а также мастера — обувщики. Дирекция. 1—2.

**Типография газеты „Борьба за уголь“** принимает на отпечатывание всевозможные заказы на бумаге заказчика. Срок изготовления пятидневный. Справиться по телефону 2-81, с 8 часов утра до 4-30 дня. Дирекция. 1—2.

Анжерской школе глухонемых срочно требуется опытный человек. Оплата по соглашению.

Дирекция.

TRANSPORTNOMU OTDELU ANJEROTORGA требуются кузнецы и плотники на постоянную работу. Оплата по соглашению. Обращаться по адресу: Ст. Большничья № 21.

АНЖЕРСКОЙ БАЗЕ Главрыбы сбыта требуется статистик. Дирекция.

ШАХТЕ 5-7 имени С. М. Кирова требуются рабочие в неограниченном количестве следующих квалификаций: забойщики, пом. забойщиков, крепильщики, плотники, штукатуры и маляры.